Шановні споживачі!
ОК «ТКЦМ «Софіївка» інформує про надходження та використання цільових внесків асоційованих членів кооперативу. 

Від споживачів отримано 47% коштів від загальної суми виставленого цільового внеску.
Відсоток сплати цільового внеску по житловим комплексам:
· ЖК Софіївська Слобідка 61%;
· ЖК Волошковий 60%;
· ЖК Щасливий 58%;
· ЖК СОФІЯ 43%;
· ЖК Резіденс 22%.
З отриманих коштів кооперативом профінансовані наступні роботи та матеріали:

· придбано паливо для роботи дизель-генератора на КНС (в грудні 2022 р. витрачено 1060 л. палива, в січні 2023 р. – 2410 л.), середня вартість палива становила 51,90 грн/л, загальна сума витрат склала 180 093 грн;
· виконано технічне обслуговування дизель-генератора на КНС, вартість робіт склала 13 000 грн;
· 
· виконано ремонт насосного обладнання КНС на загальну суму 65 515 грн, що включає розбирання електродвигуна, заміну деталей і масла;
· здійснена закупівля запчастин та інструментів для КНС, а саме: пристрій плавного пуску вартістю 20 700 грн, контактор та реле електротеплове вартістю 1 096,50 грн, видатковий матеріал (рукавички, мішки, ліхтарі налобні, тощо) на суму 6 389,36 грн;
· придбано самовсмоктуючий дизельний насосний агрегат іноземного виробництва та комплектуючі до нього на суму 965 921,99 грн; 
· спеціалізованою експертною установою, залученою кооперативом, виконано обстеження споруд КНС (будівельної та технологічної частини) на предмет визначення її технічного стану та можливості подальшої безпечної експлуатації (доцільність реконструкції), вартість виконання вказаних робіт складає 38 448,00 грн;
· розробка стадії "Проект" реконструкції КНС з визначення обсягів її реконструкції та місця розміщення; узгодження місця розміщення з власниками земельних ділянок, що межують (наразі ця робота триває), вартість вказаних робіт складає 40 000 грн.

Стосовно придбаного насосного агрегата. Даний агрегат більш економічний та надійний при роботі в ситуаціях знеструмлення основного обладнання, а також буде використовуватись на час реконструкції КНС, особливо в період переключення стоків з існуючої КНС на нову.

Загалом станом на 15.02.2023 кооперативом використано для стабілізації роботи КНС 1 331 163,85 грн коштів зі сплачених цільових внесків. Залишок коштів буде акумульовано для подальшого утримання КНС в період блекаутів, а також для проектування та реконструкції.

Наступна інформація про обсяг виконаних робіт та витрати з цільових внесків асоційованих членів кооперативу буде опублікована в березні 2023р.

Дякуємо за розуміння та співпрацю! 
Разом до Перемоги!
